KowMrmrekcunie uncia.

1. HaiiyiuTe KOpHU ypaBHEHWMII:
2" =1;

2" = W, IJJ€ W — IIPOU3BOJIbHOEC KOMIIJIEKCHOE YHUCJIO.

2. Haitoure:
a) Y coskyp; b)Y 2Fsinky; c) Y. <.
k=0 k=0

3. Ha croponax tpeyrombanka ABC BO BHENTIHIOIO CTOPOHY IMOCTPOEHBI MPaBUJIbLHBIE Tpe-
yroasuuku ABC', BCA' u CAB'. Ilycrs Cy, Ay, B; — UX IEHTPHI.
a) ITycrs Touku A, B, C' cOOTBETCTBYIOT KOMILIEKCHBIM duc/IaM (KOOpIUHATaM) a, b, ¢ coOT-
BercrBenno. Haiinure koopaunarsl Touek A, B/, C'.
b) Ha mtockoctu cyiecTByer KOMILIEKCHAST CHCTEMa KOOPUHAT, /71 Kotopoii A, B, C' ume-
0T KoopjimHaTh 0, 1, ¢ COOTBETCTBEHHO.
c¢) Tpeyrosbuuk Ay ByC npaBusibHbIIA.

4. Bpraucymre cyMMbL:
O?oo + 01100 + C1200 +... 01188;
O?oo - C'1100 + C'1200 +...+ 011883
Cloo — Cioo + Cllog + - - - + Clip-

5. Jlokaxkure:
a) ctg?r < &5 <ctg’r 4+ 1;

n i1 i
b) ZO(_l)JCQ%L ctg? % 72ni1 = 0;
J:
" 2 k. _ n(2n—1),
c) ];::1 g 5 = 3
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e) Haiigure 1%4
k=1

6. Ha equnmanoii OKpY>KHOCTH OTMEYEHBI 1 TOYEK, ABJIAIONINECH BEPITMHAMU MTPABUILHOTO
n-yrosbunka. OJiHa M3 HUX COEJIMHEHa XOpJaMHu C ocTaJbHbIMK. Haiijgure mpoussejienue
JJIAH 3TUX XOP/I.

7. Haiimure {z,,} u {y,}, ecma x, 11 = 32y, — 4y, Yny1 = 3Yn + 42, 1
a) ro = 1,90 = 0;
b) Tog = 1,y0 = 2.



